. T'YMNAXZMATA APIOMOG®EQPIAX
Kaocaniong I'edpyrog — Mabnpotikog

geokasap(@sch.gr

To OepeAiwdec Ocwpnpa TNC aApIOUNTIKAC

KaBe @uoikoc apiBuoc peyaAUtepog TnG povadac avaAUeTal o€ YIVOHEVO
TPWTWV_TdpayovTwy KATd £va Kadi pHovadiké Tpomo, av dev Adpoupe
UTOYIV HAC TNV OEIpd TWV TapayovTwV OTO YIVOHEVO.

amédeién

AvdAvon oe yivéuevo mpwrwv: Eotw k>1- epappéloupe Th pé6odo TnG HaBNPATIKAC
ETMAYWYAG:

1) Tak = 2 1o mpwro okéAog eival Tpopavéc.

2) Eotw 0TI yia KdOe puaikod apiBpoé 1 e 2 < n <k — 1, umdpxouv TpwTor apiBuoi

P1; -y Pm, 6x1 avaykdoTikd Sia@opeTikoi, £Tal Wwate 1t = P1--Pm _Av 0 apiBuéc k civai
TPWTOC 0 1GXUPIONOC pag 10xVel. Av o k givai a0vBeToc, ToTe umtdpxouv 05 € € N téTo1a
woTe:

k = be kar 1<bec<k

ToTe, olppwva pe Tnv UTT6OeoN TNG ETAYWYAG, HTTOPOUKE va YPAWoule b= pi...pa Kai
€= 4194 omou P11 Pa kay 91r--19d givar mpwol. Emopévwe

k=bc=p..puh...qq

AnAadn amodeiape pe TV PG00 TN HABNUATIKAC eMaywyAg 0TI KABe YUOIKAC apIBUOG
HeyaAUTEPOC TNG Hovddag avaAleTal g€ YIVOUEVO TTPWTWV.

Movadikérnra avdAvong: Eotw PL---Pa = k= q1---9d  ye acd, 30o TpwTOYEVEIC
avaAvoeic Tou k. TTapatnpoUpe 671 To P1 Siaipei To k. Emopévwe, F1 9194 An6 To
AAppa Tou EukAeidn autéd ouvemdyeTair 4TI p1|‘fj yia Kamoio dcikTh j. Kai eme1dh o 9i givai
npwroc, P1 = 5. Xwpic PAAPN Tne vevikOTATAC PTTopoUpe va uttoBéaoupe omi i — 1
2 UVETTWG,

P2ePa = g2...4d

Me Tnv idia diadikacia ppiokoupe 6TI o TTpwTog F2 Tauti(eTal ye kdmolov amd Toug
Tipwrou¢ 42---9d mou kai TdAI Xwpi¢ PAAPN ThG YEVIKOTNTAG UTTopoUlE va uTtoBEooups OTI
autég eivar o 42. ZuvexiCovrag auth Thv diadikacia oupmepaivoupe 6Ti ot P1y ---Fa
TauTtiCovTail pe kdmotoug amé Toug Tir -+ dd  Xwpic PAGPN TNC YEVIKOTNTAC

Pi = 4iyiakdBe Ic 1< a

EmimAéov, l = @qi...9d—a Avd > a n 106TNTA AUTh gival adlvarto va ioxvel, dpa
avaykaoTikd @ = d.
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